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HEKOTOPBIE HOBbBIE ®AKTbl B OTHOLIEHUHA MEXATOMHbBIX
PACCTOSIHWIA APOMATUUYECKUX COEJUHEHUIA *

({Tpedcmasaeno axademurom A. H. Hecmeanosom 17 X 1949)

MejxxaToMHble PacCTOSIHUS MOJIEKYJ apOMAaTHYECKHX COEILMHEHHH MHO-
FOKPaTHO APOMEPSAIHCh METOAOM PEHTTeHOCTPYKTYpPHOro aHaiausa. MasectHo
TakKe O0JbIIOE YHMCJI0 KBAaHTOBOXMMHYECKHX BBIYHCJIEHHH pAaCCTOSHUI
MeXAY YrJepOAHBIMH aTOMaMH TaKMX CHCTeM, Kak Ha(TaJuH, aHTpaleH
e

B pesyabrate 3THX PabOT BO3HUKJO HIHPOKO PaCHpPOCTPaHEHHOE MHe-
Hue O 6OJbIIOH BHIPABHHBAEMOCTH IJHH CBfidell BO BCeX apPOMaTHUECKHX
coenuHeHusaX. llonaranocs, uto pasamyus B MexatomMuelx C—C paccros-
HUsX Kosaebaworca B npeaenax —+ 0,02 A. Tak nHanpumep, oZHH H3 PacyeToB
naa  Hadrammuma mpuBesa Kk nubpam: Cy — Cyo= 1,42, Cy— C; = 1,40,
C,—GC;=1,38nu C,—Cy3=1,40 A. PacuetrHnle Hu}pH JJs aHTpalleHa
taxoBbl: Cy — C;; = 1,40, G;; — Cy, = 1,44, C;; — C, = 1,42, C, — C, = 1,375,
C,—Cy;=141, CG—C,=1,375 u C,—C,, = 1,42 A,

TouHble U3MepeHHs MeXaTOMHBIX PaCCTOSHHHA B 3THX COEAHMHEHHSX OT-
CYTCTBOBaJIH 10 NOC/JELHEro BpPeMeHH, a pyObIMH H3MePeHHSIMH, NPOHU3Be-
geHHbIMH 10—15 aser Hasan, OHIa yCTaHOBJEHAa OAMHAKOBOCTh BCeX
JJMH CBsI3eH.

Hawwu wuccnenoBaHns, TPOU3BeAEHHbIE Hal raJOUAONPOU3BOIHEIMY Had-
TaJlMHA U 4HTpalleHa, NMOKA3BIBAIOT OMHOG0YHOCTb 3TOTO YCTaHOBUBIIEIOCH
MHEHHUs] ¥ yKasblBAalOT Ha HeNPaBHJbHOCTb KBAaHTOBOXHMHYECKOH METOIHKH
pacyera MeXaTOMHBEIX PacCTOSTHHH.

B 3ToM C000OLIEHNH OPHBOXMTCA 4aCTb Pe3yJbTaTOB Bexaylleics 60Jb-
moi paGoTH, & WMEHHO, [aHHBIE O CTPOeHHH |—bH-AnXJOpHadTaNIHHA H
1—5-guxJopaHTpaneHa w

1—5- ﬂHXﬂOpHa(bTaJII/IH Kpucramnas MOHOKIHHHOH CHCTEME], TIPO-
crpaHcTBeHHas rpymna C§, B ycraHoBke A2/a. Pasmepel sayeiiku:
a=1500, b6 =4,10, c¢=1424A, B =092°56". Yucao MoJeky.s B sAUeliKe
Z =4. OpueHTHPOBKa MOJIEKYJbl IO OTHOMEHHI0O K OCAM AYeHKH:
g, = — 34°40, @, = 23,5°, ¢z =755° (o6osHauenus cm. (})). Mewxarom-
HEle paccTogHua TakoBH: Cy— Cpo = 1,32, Cy—C, = 1,46, C, — C;=1,32
uC,—Cy=138A.

l—b-nuxaopaHTpaneH Kpucraiisl MOHOKJIMHHOH CHCTEMB, IIpO-
cTpaHcTBeHHas rpynna CS, B ycraHoBke A2/a. Pasmepwn sueitkn: a=19,0,
b=4,05, c = 14,4 A, p = 95°10'. Uncso moJseky B siueiike Z = 4. Opuen-

#* Pemakuys He cCOrJacHa C PACMPOCTPAHEHHEM Ha He3aMellleHHBIH HadTaluH NaHHbIX,
NONYUYEHHLIX aBTOPAMHM s AMXJOpHadTanuHa.
Pedaryus.
** Jrp pcchefoBanuie upeacraBiner npeamer xucceprauuu C. C. KaGankuuo#, samu-
wennoit B Mucruryre kpucraasorpapun AH CCCP.
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